



夫妻吵架有7戒

记住,和睦才是王道

夫妻之间,磕磕碰碰是难免,吵架绝对少不了。但是夫妻之间的吵架是有学问的,在吵架中也要注意,有些事、有些话绝对不能出现,两个不完美的人相互包容、关心才能甜甜蜜蜜、吵吵闹闹走下去。那么,夫妻间吵架有那些是不能做的呢?

戒在外人面前争吵

有些问题在众人面前争吵,不但不能解决,反而会火上浇油。在众人面前争吵,双方肯定都死要面子、不甘示弱,往往导致最终的局面难以收拾。所以,好夫妻要记住:在朋友和家人面前,要给爱人留足面子。

戒轻言离婚

两个人走到一起组成家庭不容易,“离婚”两个字不要轻易说出口。“离婚”是非常敏感的词,轻率地提及这些词是很危险的,很容易撕裂夫妻间的感情纽带,激化家庭矛盾。

戒吵架时殃及对方父母和家人

夫妻吵架时不要殃及对方父母和家人。吵架不能相互辱骂,更不能辱骂对方家人,这点绝对要戒掉。将心比心,尊重对方的家人,你真心对待他(她)的亲人,他(她)会从心



里感激你,也会更爱你。

戒翻对方的旧账

有些夫妻吵架喜欢翻对方的旧账,这也是夫妻吵架最愚昧的行为。一码是一码,不能一吵架,就把陈芝麻烂谷子都抖落出来。所以,过去的事情就让它成为历史,随风去吧。

戒说伤害对方的话

很多人吵架时经常口不择言,也常会拿自己的妻子、丈夫和别人的对比。“你看别人的丈夫多能干,你呢,可真是窝囊废!”“你看人家的妻子多贤惠,你什么都不行!”……这些话只会摧毁对方的自信心。真心相爱要拒绝彼此伤害!

戒动手打人

吵架时千万要管好自己的手,即便是在气头上也要有最起码的控制力。一个巴掌上去,也许打掉的是多年的感情,带来的是双方的不堪。无论多生气,都要记住:冲动是魔鬼!

戒在儿女面前争吵

让子女看见父母吵架,轻则在幼小的心灵里留下阴影,重则影响学习甚至长大后对婚姻的态度。父母的关系是儿女安全感之所在,是任何物质生活所不能取代的,如果孩子在家里不能享受到爱的气氛和感觉,父母的行为就在不知不觉中伤害了下一代。(据新浪网)

情感问答

把相亲对象介绍给闺蜜后 我反悔了咋办

问:你好。年底,家里给我介绍了一个男孩,就在过年前两天,我们见了面。没怎么说几句话,他跟我要了电话号码,也打电话给我了,说明天约着出去玩,结果后来他爽约,之后就没联系了。我把这些事跟我闺蜜说了,还把他的qq给了闺蜜,后来闺蜜告诉我,说他要我闺蜜做他女朋友。之后他俩约会还带着我一起,可最近发现我喜欢上他了,我现在该怎么办啊?

答:所以,你现在是怎么想的呢?你和他之前相亲错过后,你把他介绍给你闺蜜认识。现在,你说你爱上他了。你问我怎么办。我想,你肯定是觉得有点难为情。因为毕竟是你把他介绍给你闺蜜认识的。不管他们的感

情进展到哪一步,你都觉得如果再从中插一脚,似乎说不过去。

可是,感情的事情总是剪不断理还乱的。我建议你最好先了解清楚,你闺蜜对他是怎样的一种态度和感情。如果你闺蜜压根对他没感觉,那么你可以放心大胆地去追求他。如果你闺蜜对他有好感,那么我建议你先掂量下,到底是你闺蜜重要,还是他重要。当然,重点是他对你和闺蜜的态度。如果他爱你闺蜜,而不爱你,那么你可以退出了。如果他不爱你闺蜜,只对你情有独钟,那么你可以选择跟他在一起。

(据搜狐网)



信阳市精神病医院 专栏

(接上期)

早发现,早治疗。分裂症患者的发病表现:

(3)思维紊乱:表现为思维的指向性紊乱,谈话内容不能被人理解,谈话中两个相联的逗号之间没有内容逻辑的联系,这种情况叫做思维破裂。有人把这种现象说成胡言乱语,胡言乱语容易引起歧义。有时,我们会把荒诞的话当作胡言乱语。例如,有的精神分裂症患者会坚持说自己就是国家领导

人,其实,我们对这些话的内容是理解的,只是不能认同这些有妄想性质说话内容。思维破裂,是指说话内容没有内在的联系,让人无法理解,这就不存在我们认同不认同的问题了。与思维破裂的患者是无法交谈的,通过患者的只言片语,我们只能初步了解患者的情绪、倾向和本能的需求,无法确切了解患者的思维内容。思维破裂时,患者常常答非所问,难以正常沟通。(未完待续)

信阳市眼科医院 专栏

(接上期)

为什么飞秒激光手术比其他手术贵?

手术设备的差异:激光治疗近视,对手术设备的要求是极高的。对设备精确度的要求是以微米为单位来衡量的。设备更新换代很快,行业公认效果较好。

手术医生不同:好马要配良将。好的设备要由技艺娴熟的医生来操作才会发挥很大的效用。人体是一个复杂的大系统,各器官之间有着微妙的关系。通常在某一领域里成为专家需要至少10

年的相关工作经验。专家与新手的不同体现在专家根据病人的情况设计手术的步骤,能够最大程度防范风险。

手术耗材不同:同样的手术进口耗材和国产耗材的价格差异巨大,用于制作角膜瓣的刀片成本很高,有些医院为节省成本将角膜刀反复使用,容易造成病人感染。正规医疗机构的所有耗材不论多贵,都只能一次性使用。

咨询热线 400-9919-116

微信服务号“xysyk0376”

(刘燕)

信阳市中心血站 专栏

哪些情况下暂时不能献血

1.半月内拔牙或其他小手术者。

2.妇女月经前后三天及月经失调、妊娠期、流产后未满六个月、分娩及哺乳期未满一年者。

3.感冒、急性肠胃病病

愈未满一周者,急性泌尿道感染病愈未满一个月者,肺炎病愈未满三个月者。

4.某些传染病:如痢疾病愈未满半年者,伤寒病愈未满一年者,布氏杆菌病愈未满两年者,疟疾病愈未满三年者。

(石磊)

信阳现代男科医院
关爱男性健康 10周年 享受幸福生活
专解男题
信阳男科专线: 6565 888
地址: 信阳 2015 第07 27 450号